



全台愛心總動員 落實在地關懷

2017 年全台南山義工夥伴發揮在地力量，看見在地需求，用實際行動關懷地方上的弱勢身心障礙朋友、長者、孩童及清寒家庭、舉辦愛心捐血活動，透過 48 場在地關懷公益服務活動，服務逾 14,000 人次有需要的民眾。

地區公益活動成果

SSC	通訊處	關懷內容
三重	景強	至新北市樂山教養院、愛維養護中心、八里愛心教養院關懷多重身心障礙者，透認識蔬果、親手做點心...等活動，與院生互動，帶給院生歡笑與甜美回憶。
	鼎盛	至春暉啟能中心、臺北市私立愛愛院、桃園仁愛之家關懷長者，陪長輩做運動、DIY 製作祝福小天燈、畫扇子...等活動，帶給長者歡笑與甜美回憶。
松山二	耀華	參與北醫大台東偏鄉醫療巡迴服務，走入社區推廣「預防勝於治療，早期發現早期治療」觀念，同時致贈 150 戶偏鄉家庭急救箱。
文山	圓山	捐助中華民國新生活社會福利發展促進會，發放白米、麵條、餅乾...等生活物資予三芝、石門區列冊弱勢家庭 200 戶及關懷協會弱勢兒童，陪伴小朋友遊戲及互動。
松山三	佳德	捐助第一基金會，協助舉辦「2017 歡慶聖誕園遊會」活動，協助攤位準備、活動器材搬運，陪伴第一基金會中和發展中心小朋友遊戲及互動。
宜蘭	花蓮長竝	參與溪水關懷協會弱勢學童課輔計畫，舉辦現金流活動。
	花蓮直轄	捐助吉豐老人養護所，提供長者尿布、營養品、管灌耗材....等生活必需品，以提升養護所長者生活品質，並透過慶生、團康....等活動，陪伴養護所長輩。
	宜蘭明新	捐助聖嘉民啟智中心，協助舉辦「白日夢公益路跑暨身心障礙福利園遊會」，協助服務台引導、各義賣攤位、各路跑資源補給..等事務。
中山一	陽光	捐助創世基金會關懷植物人，提供植物人安養照顧過程中所需之食物、營養品、衛材...等物品。
中山三	壽豐	捐助基隆家扶舉辦「106 年寒冬暖流歲末-50 慶聯歡親子運動會」活動，協助各項活動節目，包含闖關活動、舞台競賽及頒獎，並發放捐贈物資予基隆、汐止、瑞芳...等地區 1,380 戶弱勢家庭。



中山四	新隆	至新北市天主教安老院關懷長者，為長輩舉辦慶生活動，陪同長者度過父親節。
	開興	捐助華山基金會舉辦新北市新莊區「愛老人 中秋亮起來」活動，關懷三失長者。
	日群	關懷伊甸基金會【象圈工程計畫】社區合作單位-基隆市雙福發展協會弱勢青少年，透過團康益智活動，鼓勵他們從學習中分享與互助。
中正二	重隼	捐助計志文基金會，為失依兒少添購日常生活必需用品(衣物、衛生用品...等)，提升院生生活品質。
	重隼	捐助育成基金會，為憨兒添購營養品及日常生活必需用品，並與院生一同包裝月餅/餅乾禮盒，並透過團康活動、閒話家常，帶給憨兒歡笑與甜美回憶。
中壢三	大旺	捐助華山基金會採購端午節關懷禮品予平鎮區獨居長輩，及透過康乃馨 DIY 活動，陪伴弱勢或獨居的老人擁有難忘的母親節。
桃園	八德耀亨	捐助桃園市八德區明光福德協會舉辦社區共餐活動，陪伴長者活動筋骨及用膳。
苗栗	苗盛	捐助新開國小支持「讓偏鄉孩子發光-自行車特色課程」計畫，陪同學童參與自行車課程，擔任協助課程的義工。
桃園	億隆	捐助中華民國婦幼關懷成長協會，舉辦桃園地區英語及品格教育營活動，透過分組通關互動活動，提升弱勢學童學習能力。
	龜山	
	桃園直轄	捐助桃園市聖心慈善工作協會，協助舉辦慈善園遊會活動。
新竹	欣豐	贊助新竹縣新埔國民小學『看見更多、走得更遠』提升特殊教育學習效益方案，包括綠世界生態農場體驗活動，及添購特教所需之相關書籍，為讓特殊需求孩子們有機會擴大視野。
台中一	文建、雙青	共舉辦 12 場愛心捐血活動，共募集 1,770 袋熱血。
台中三	東興	
北台中一	安順	
北台中二	文心、崇義	
北台中三	中進	
員林	冠華	
彰化	文揚	
新營	新營嘉泰	
雲林	斗六	
嘉義	嘉義融豐	



北台中一	翔譽	捐贈美群國小愛心雨衣及參與導護志工服務。
台中三	中港	捐贈五權國中愛心雨衣及參與導護志工服務。
鳳山	台東分處	贊助台東縣蘭嶼國小，協助購入合唱團需使用之鋼琴及參與蘭嶼國小「天籟仲夏 Ye」活動，藉由蘭嶼國小合唱團的療癒歌聲溫暖當地居民。
北高雄	前豐	捐助華山基金會愛老人秋季郊遊活動，邀請長輩走出家門，一起談天說笑、話家常，透過趣味團康遊戲，陪長輩活動筋骨。
台南	金門	捐助金門家扶，協助舉辦愛心園遊會，協助義賣募集物資及攤位布置，以實際行動支持，響應扶幼助學。
	台南二處	舉辦「大手牽小手 公益電影包場」活動，認購 200 張電影票，邀請 100 位南台南家扶中心所服務的低收入小朋友及家長電影欣賞，並協助活動順利進行。
屏東	屏東直轄	捐助屏東縣啟智協進會舉辦『2017 第 11 屆全國心智障礙者親子運動大會』，協助於活動現場協助報到、集合、秩序維護，讓活動可以順利進行。
總公司		參與新北市家庭照顧者關懷協會舉辦之家庭照顧者數位學習課程喘息服務，南山夥伴帶著他們一起學習使用 LINE，讓他們在需要的幫忙或關心時，可以透過 LINE 尋求陪伴與支持！
總公司		陪伴天主教安老院長者一起開心買東西、吃午餐，讓長輩們開心地享受著像家人般陪伴的幸福。